

“郑州双世锦赛”进入最后冲刺 场地搭建接近尾声 首批比赛用马抵郑



泳池已如期搭建完毕

本报讯(记者 陈凯 文/图) 2024年现代五项世界锦标赛暨巴黎奥运会现代五项资格赛和2024年激光跑世界锦标赛(简称“郑州双世锦赛”),将于6月7日至16日在郑州奥林匹克体育中心举行。5月29日,记者走进赛事举办地现场,只见郑州奥体中心体育场内一片热火朝天的场面,比赛各项设施搭建正在如火如荼进行中。

“本次‘郑州双世锦赛’中的现代五项世锦赛,第一次推行了‘五项全能运动体育场’,即五个项目在同一个场地里进行比赛,因此泳池和马厩的搭建是我们本次工作的重中之重。”场地搭建单位一位负责人对记者说,“场地所有设施计划于6月1日全部搭建完毕,以供运动员热身使用。”

据了解,在场地搭建单位加班加点、保质保量的工作下,泳池已如期搭建完毕,目前开始进行调试。“泳池搭建时需要不断地注水调试、排污反冲,能有现在的效果我们都很满意。在投入使用之前我们也将一直调试,最终确保泳池完全符合竞赛要求。”一位工作人员指着宽阔干净的泳池,一脸开心骄傲的表情。

另据了解,“郑州双世锦赛”比赛场地内还设置了体育展示

台,包括双语播报、全方位转播屏等。“为了呈现出更好的赛事效果,我们在体育展示方面下了非常多的功夫,比如鼓上舞的场内演出,将向全世界展示我们中华民族的传统技艺和厚重文化。至于体育展示还有哪些亮点,欢迎观众朋友们比赛期间亲临现场欣赏,我就不一一‘剧透’了。”体育展示负责人笑着介绍。

5月29日上午,来自北京“国家现代五项与马术训练基地”的第一批21匹英姿飒爽的马匹落地郑州,随即转运至郑州奥体中心为本次现代五项世锦赛专门搭建的马厩房,进入休整期,随后展开适应场地训练。本次现代五项世锦赛马术项目比赛用马共41匹,分两批次运达。

这41匹马均为英国纯血马和温血马,它们皮毛光滑紧致、触感柔软,鬃毛和尾巴飘逸浓密,身材修长,四肢强健,腿部肌肉紧绷而发达,擅长高难度跳跃,充分展现了现代五项马术项目障碍赛马健美、优雅的特点。每匹赛马都拥有独特的身形和特征,还有自己的名字和标志。记者在马厩中看到,先期抵达的马匹无论是在马厩中站立还是在场地上奔跑跳跃,它们威武潇洒、风度翩翩,所到之处都成为人们争相瞩目的焦点。



比赛用马抵郑郑州奥体中心

助力“体医融合” 河南省运动健康 服务共建基地挂牌

本报讯(记者 陈凯 通讯员 张利鹏)记者从河南省社区体育协会获悉,该协会于5月28日与河南省职工医院举行河南省运动健康服务共建基地签约仪式。随着双方成功“牵手”,未来将共同致力于推动我省健康关口前移,加快构建医疗单位和体育社会组织协同、全社会共同参与的运动促进健康新模式,助力“体医融合”。

据了解,河南省社区体育协会与河南省职工医院,今后将通过运动健康测评、运动健康指导、慢病运动干

预、运动康复、运动健康科普等领域,为人民群众和一线职工提供便捷、亲民、高质量的运动健康促进服务。并深入开展人才共建、科研共创、设备共享等全方位多层次的交流合作与支持互助,将共同开设运动健康科普大讲堂,开展“关爱职工健康”健康运动指导教学,举办“运动健康”进社区志愿服务活动,共建运动健康服务中心等工作,为我省全民运动与全民健康深度融合作出积极贡献,助力体育河南、健康河南的发展建设。

冰雪之花盛开校园

驻郑高校有了冰球馆

本报讯(记者 张竞秋)记者从黄河科技学院获悉,该校“映雪馆”(冰球馆)近日正式启用,学校将引入职业运动员担任项目教练,打造一支国际水准的教练员队伍,为河南冰雪运动品牌建设做出贡献,推动全省冰雪运动的快速发展。

据了解,黄河科技学院一直以来都十分重视体育事业发展,提出了建设“绿色校园、运动校园、数字校园、

人文校园”的发展理念,通过“体医康养一体化全产业链”项目,将人才培养融入产业需求和创新发展发展战略。“映雪馆”是该校智慧体育公园“九馆一中心”的重要组成部分,经过近一年的设计、规划、建设,目前已基本建成。馆内面积近5000平方米,冰面1800平方米,能够满足冰球、速滑、花样滑冰、冰壶等项目的训练和比赛。

多家景区推出活动欢乐迎六一



方特欢乐世界的《双层转马》

本报讯(记者 李居正文/图)夏日未满,带娃出游正当时。记者昨日从多家景区了解到,为迎接六一儿童节的到来,我市各大景区推出精彩活动,拥抱童趣,让欢乐叠加。

动漫明星来见面 游乐园里童趣满

随着六一儿童节的脚步日益临近,作为郑州市内的一家高科技主题乐园,郑州方特旅游度假区将围绕国家级动画IP《熊出没》推出丰富多彩的“方特熊出没儿童节”系列活动,为孩子们带来一场欢乐游园之旅。

据悉,5月31日至6月2日,郑州方特梦幻王国将延长营业至20:00。届时,熊大、熊二、光头强及《熊出没·逆转时空》人气角色小章将集体空降乐园,为游客献上充满童趣的“狗熊岭明星见面会”。此外,“熊熊健身操”“精灵舞会”“火焰山奇遇记”等一系列亲子演出也将在活动期间轮番上演。等到夜幕降临,盛大的“熊岭奇幻夜之丛林探险”演出还将搭配浪漫璀璨的“梦幻星空彩蛋”,为大、小朋友送上来自郑州方特梦幻王国的节日限定惊喜。

在郑州方特欢乐世界,童趣温馨的《双层转马》《转转杯》《高空飞翔》,惊险刺激的《暴风眼》《极地快车》《大摆锤》,新奇有趣的《飞越极限》《恐龙危

机》《海螺湾》等30余个乐园项目,会让游客感受到久违的童趣与欢乐。

海洋动物多可爱 王牌演绎很精彩

据了解,即日起至6月23日,郑州海昌海洋旅游度假区的“园里园气海昌儿童月”,将持续推出海洋科普知识打卡集章、巨型海洋动物气模打卡、海洋机甲互动等活动,还有奇妙的海底夜宿、北极熊吃冰粽、晒冰块、萌宠见面会等将陆续上线。游客还可以在每日最新公布的动物投喂时间,尽情欣赏动物们最真实的生活状态,感受与动物“一起生活”的奇妙场景。

海豚水上竞技、白鲸比心、美人鱼

水舞、海象海狮大比拼等王牌演艺也将在景区轮番上演。游客不仅可以欣赏到北极熊夫妇,观察极夜期的企鹅动态,在水母的遨游中尽情放空,还能带着小朋友体验银河战舰、怪兽海盜船、旋转水战等十余项游乐设备,一同欢乐过六一。

交个动物好朋友 漫步冰雪享清凉

作为国内亲子游热门打卡目的地,郑州银基国际旅游度假区推出了“61元儿童特惠门票”“儿童入园限定礼包”等一系列精彩活动与优惠内容,让家长带着小朋友在这里收获专属快乐。据了解,六一儿童节当天,身高1.1米(含)~1.4米(不含)的儿童仅需61元

起即可畅游园区(1.1米以下免费),景区在当天还为小朋友准备了棒棒糖等儿童礼包;同时,即日起,15周岁(含)以下的儿童在生日当天可享受免费游园,还将收到专属徽章和萌宠互动兑换券等生日限定惊喜。

在银基动物王国,孩子们可以乘坐老虎大巴车和陆地两栖车,与白虎、金丝猴、长颈鹿、孔雀等动物朋友亲密互动,在游玩中学习动物科普知识。园内还有龙宫探秘过山车、旋转木马等数十组大型游乐设施,动物百老汇剧场、花车大巡游、无人机汇演等精彩节目,让孩子们欢乐尽情释放。

在冰雪世界,游客可以在3000平方米的室内冰湖上滑冰、娱雪,参与企鹅投喂互动,感受冰雪演艺和冰雕建筑的魅力。而在乐海水世界,游客可以邂逅高颜值男子团、元气女团演出以及热情如火的巡游队伍,在大海啸造浪池、彩虹水滑梯等顶尖设施里畅快玩水,尽享夏日清凉。

毕业季叠加儿童节 电影小镇也好玩

6月既有儿童节,也是年度“毕业季”。除了游玩游乐园、观看小动物,在郑州中牟的建业电影小镇,也为即将毕业的“大朋友”“家庭出行的‘小朋友’”推出贯穿6月的精彩活动。据了解,即日起至6月30日,建业电影小镇推出“在校师生特惠”与“毕业生特惠”系列活动。其中,只要是在今年6月毕业的初中生、高中生、大学生、研究生,都可以享受到69.9元两人的特价优惠。

针对即将到来的六一儿童节,建业电影小镇还推出了9.9元限时特惠儿童票秒杀活动。在儿童节当天,小镇的“电影大道”不仅会上演“欢乐大巡游”,还有踢毽、射箭、蹴鞠等“古代市集”穿越体验,和孩子们一起换装入画,在“山谷里的游乐场”尽情玩乐,享受游乐设施带给孩子的欢乐满满。此外,12种非遗类项目,3大电影小课堂也能让孩子们传承文化、体验非遗、学到知识。

6月,光影伴你“童”行



电影《美国内战》影像呈现上颇具真实且震撼的风格,以及对战争中普通士兵的人性化和无辜百姓的惨重伤亡的刻画,无不展现着战争的残酷性,蕴含浓郁的反战人文色彩。

时隔多年,乔治·米勒带着最新力作《疯狂的麦克斯:狂暴女神》震撼回归,这也是该系列电影首次在内地大银幕上映。年轻的弗瑞奥萨在地狱般的生活环境中蛰伏成长,最终向克里斯·海姆斯沃斯饰演的帮派首领狄门特斯发起复仇,成为观众熟知的狂暴女神。

《扫黑·决不放弃》《谈判专家》《我才不要和你做朋友呢》《走走停停》



《来福大酒店》《机器人之梦》等多部影片在端午节当天上映。

《扫黑·决不放弃》是导演五百的又一部扫黑题材力作,讲述了奎州市刑侦队长李南北(肖央 饰)俞青(范丞丞 饰)这对冤种师徒意外抓获潜逃多年的黑社会头目,一时间各方势力纷纷卷入,离奇旧案再起,风暴再度升级。

温情喜剧电影《走走停停》荣获北影节天坛奖三大奖项,讲述“脆皮青年”吴迪(胡歌 饰)在大城市事业受挫,返回家乡重启人生,却机缘巧合与昔日“班花”冯柳柳(高圆圆 饰)重逢的故事。

豆瓣高分电影《机器人之梦》讲述了在纽约城市中,一只孤独的小狗跟一

个机器人成了好朋友,却最终成为“最熟悉的陌生人”的故事。影片全片没有一句台词,却用最纯真的爱、最戳心的故事、最治愈的情感,让全世界的观众看得泪流满面。

《来福大酒店》由黄轩、柳岩领衔主演,在一家“不说欢迎光临”的特殊旅店,属于平凡人的温情故事接连上演。病魔无情人有情,一段彼此包容彼此扶持的治愈之旅即将启程。

由邱礼涛执导的《谈判专家》讲述了谈判专家卓文伟(刘青云 饰)意外成为绑匪,却要娶和谢家俊(吴镇宇 饰)对话。当毒舌劫匪卓文伟遇上谢家俊专家的嘴,二人将碰撞出怎样的精彩交锋?

6月15日,由管虎执导,彭于晏、佟丽娅领衔主演的电影《狗阵》上映,影片在第77届戛纳电影节获“一种关注”单元最高奖:一种关注大奖。影片讲述了西北荒漠,一个到处是流浪狗的镇子,刑满释放的二郎(彭于晏 饰)回到家乡,格格不入的一人一狗在命运的困境下重燃斗志,重获勇气的故事。

同日,超人气热血动画电影《排球少年!!垃圾场决战》上映,影片由该动画前三季导演满仲勋执导,讲述了原作中人气最高、精彩程度最佳的垃圾场决战,两支万众瞩目的排球队伍乌野高中与音驹高中即将迎来他们唯一一次正式对决的舞台。

6月21日,迪士尼·皮克斯出品的动画新片《头脑特工队2》回归。影片延续了前作的人物和世界架构,进入青春期的女主角莱利,生活发生了翻天覆地的变化,各种负面情绪陆续出现,她的头脑世界也将迎来前所未有的考验……



郑州市机关工会系统 职工书画摄影展开展

本报讯(记者 杨丽萍 文/图)近日,由郑州市总工会主办、郑州市机关工会承办的全市机关工会系统职工书画摄影展开幕,150幅风格迥异、形式多样的书画摄影作品让市民大饱眼福。

此次书画摄影展以中华人民共和国成立以来全市各行各业取得的新发展、新成就为主要内容,深情礼赞劳动创造,讴歌劳模精神、劳动精神、工匠精神,引领推动全社会弘扬劳动光荣、技能宝贵、创造伟大的时代风尚。

活动自3月底开始以来,共征集书法、

绘画、摄影等各类作品1702幅,最终150幅代表作品参与展出。这些作品均为郑州市机关工会系统干部职工原创,以多元的艺术语言和多样的艺术形式,弘扬先进文化主旋律,传承中华优秀传统文化,展现了广大职工积极投身经济社会发展火热实践的精神风貌和时代风采。

据悉,此次展览活动线上、线下同步进行,感兴趣的市民可通过郑州工会微信公众号或郑州市总工会官网等途径线上观展,也可到郑州市职工文体中心二楼展厅线下观展。